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Reikipraktijk Creatiepunt  
in Amerongen en in Utrecht 

Voor Reikibehandelingen, Reikicursussen I en II 
en Reiki- informatie en oefenavonden. 

www.creatiepunt.nl 
 

Contact 
 

Ik geef Reikibehandelingen en Reiki-informatie en 
oefenavonden in Amerongen en in Utrecht. Ook 
geef ik Reiki I en Reiki II cursussen in Amerongen. 
De   data van beide plekken staan op  de website 
www.creatiepunt.nl. 
 
Voor informatie, voor het maken van een afspraak 
of voor het opgeven van een cursus kun je contact 
met mij opnemen. 
 
 
Annemieke Haks 

Traditioneel Reikimaster in het Dr. Usui systeem 
van natuurlijk genezen 
 
Molenbrink 51 

3958 CW Amerongen 

06 - 45 75 05 12 

info@creatiepunt.nl 

Reiki in Utrecht is aan de Bilderdijkstraat 78. 

www.creatiepunt.nl 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Reikipraktijk Creatiepunt 
 

Reiki is een geneeswijze waarbij energie via de 
handen wordt doorgegeven. Creatiepunt is een 
Reikipraktijk volgens het traditionele Dr. Usui 
systeem van natuurlijk genezen en zit in 
Amerongen en in Utrecht.  
 
 
Wat is Reiki? 

 

Reiki is een geneeswijze afkomstig uit Japan en 
wordt vertaald als Universele Levensenergie. Van 
nature kan iedereen energie via de handen 
doorgeven. In de loop van de tijd zijn onze 
energiekanalen als het ware dichtgeslibd door 
verkeerde leefgewoonten zoals stress, piekeren 
en verkeerd eten. Dr. Usui heeft aan het begin 
van de vorige eeuw herontdekt hoe Reiki 
doorgegeven kan worden. De Reiki die ik geef, is 
afkomstig van de traditie van Dr. Usui en heet dan 
ook Reiki volgens het Dr. Usui systeem van 
natuurlijk genezen. 
 

 
 
"Lichaam en geest zijn één en in dat besef leven 

we ons leven in vrede en geluk. 
We helen onszelf en de kwalen van anderen. 

Daarbij ons eigen levensgeluk en dat 
van anderen te vergroten en te versterken, dat is 

het doel van Reiki." 
 

~ Dr. Usui ~ 
 

 

Reikibehandelingen 
 

Reikibehandelingen werken rustgevend en 
genezend. Fysieke of emotionele pijn kan worden 
verzacht of weggenomen. Door de handen op het 
lichaam te leggen, gaat de energie stromen. Door 
Reiki te ontvangen voel je je rustiger en helderder. 
Ook onverwerkte ervaringen kunnen verwerkt 
worden. En jezelf Reiki geven, betekent een goed 
contact opbouwen met jezelf. 
 
 
Reikicursussen 
 

Tijdens een Reikicursus krijgt de cursist vier 
initiaties van de Reikimaster waardoor blokkades 
in de energiebanen verwijderd worden en de 
energie weer beter kan stromen. De verbindingen 
met de genezende energie worden zo hersteld. 
 

De Reiki-energie kan je dan doorgeven aan jezelf, 
maar ook aan anderen. De basis van het Dr. Usui 
systeem is de behandeling van jezelf. Hierdoor 
wordt je weerstand verhoogd en komt er meer rust 
in je leven. Ook kun je inzichten krijgen in 
bepaalde aspecten van je leven. Iedereen kan 
een Reikicursus volgen. Je hoeft hiervoor geen 
speciale gaven te bezitten. Openstaan om Reiki te 
willen ontvangen en door te geven, is voldoende. 
 
 
Wie is Creatiepunt? 
 

Mijn naam is Annemieke Haks en ik ben 
traditioneel Reikimaster in het Dr. Usui systeem 
van natuurlijk genezen. De naam Creatiepunt 
geeft aan wie ik ben en wat ik doe. Voor mij is 
Creatiepunt het punt in jezelf dat je aan kunt 
boren om je leven zelf te creëren. Het staat voor 
het bewust omgaan met je eigen creërend 
vermogen; voor het volgen van jouw eigen 
wensen, dromen en talenten. Dat punt heb ik zelf 
door Reiki, meditatie, bewustzijnscursussen en 
energiewerk aangeboord. En ik zie het als een 
altijd doorgaand proces van ontwikkeling. Reiki 
ondersteunt mij daar elke dag bij. 


